

泰北兒童宣道音樂營報導

文／曾桂蘭

2024年10月14日至18日，泰北舉辦了為期五天的兒童宣道音樂營。早在10月12日，我們便開始進行前置作業。當日安息日會後，我們帶著孩子們分發邀請卡，大家甘心樂意、滿懷喜悅地傳遞福音。

當所有的邀請卡分發完畢，我們回到教會集合並禱告時，天空突然降下大雨。然而，主的帶領與憐憫眷顧，使得每一位孩子都能平安回到教會，絲毫未被大雨淋濕。正如聖經中所說：「你不要害怕，因為我與你同在；不要驚惶，因為我是你的神。我必堅固你，我必幫助你，我必用我公義的右手扶持你」（賽四一10）。

活動開幕及學習內容

活動的第一天，孩子們踴躍報名，井然有序，最終報名人數達到86名。開學式由謝漢卿傳道主持，王順凱主任負責翻譯，孩子們全神貫注地聆聽傳道的勉勵，並學習如何向主耶穌禱告。隨後的課程豐富多元，不僅有學生中心的小老師帶領孩子們唱詩歌和進行唱遊等遊戲，還有聖經故事的講解與聖經經文的背誦。

慕道學生們認真朗讀聖經，勇敢地背誦聖句，並在神的話語中深深地扎根，這正是我們舉辦兒童宣道營的最終目標——將神的話語種在孩子們的心中，並祈求一切活動能蒙神悅納。此外，丁榮芳老師還教導學生們認識五線譜和樂器指法，孩子們精神抖擻，學習熱情高漲，從課程中受益匪淺。

特色課程與創意活動

由於參與人數眾多，課程分為兩班進行，室內和室外交替進行。學童在小老師的引導下，進行畫畫和拼圖活動，拼圖組合成一幅幅富有創意的畫作，並請各組分享所繪的聖經故事及教訓。此次拼貼畫的主題是「神創造亞當和夏娃」以及「挪亞造方舟」。每一組的孩子都能清楚表達出神的愛，並描述聽從神話語的恩典。

藉由這些藝術活動，孩子們不僅感受到神奇妙的創造，也透過製作動物和水果的手工藝品，體驗到這一切美好都來自神的智慧與恩典。這些寓教於樂的活動，使孩子們更深入了解神是我們天上的父親。



音樂學習與團隊合作

在音樂課程中，丁老師教導孩子們直笛演奏和打擊樂器，並通過竹筒敲擊樂器來表達動人的節奏和音樂。這些活動不僅是對音樂的學習，更是藉著詩歌來歌頌和感謝主的愛。小班的室外課程，也有多位小老師帶領孩子們進行歌唱、繪畫、黏土和唱遊等活動，孩子們從遊戲中學習分工合作，展現團隊精神。除了讓孩子們了解彼此相愛和互相幫助的重要性，也讓他們懂得珍惜父母的付出與辛勞。

團康活動與特別聚會

此次音樂營還安排了精彩的戶外團康活動，其中「遊戲中傳球」引導孩子們理解如何將神的福音像種子般傳播給其他人。而「圈內圈外遊戲」則設計為教導孩子們關心尚未進入羊圈中的人，讓他們在遊戲中更深刻地體會神的愛與拯救。

在安息日的兒童宣道特別聚會上，每位學童都展現了自己在營隊中的學習成果，包括獻詩、樂器表演、唱遊等節目。媽媽詩班

也參與其中，與孩子們一起獻上阿卡詩歌，讚美神的偉大。神的愛充滿了整個會場，大家一同高聲頌揚神的美好。

隨後的頒獎典禮也為孩子們帶來了無限的快樂，每個孩子都收到了禮物，臉上洋溢著滿足與喜悅。這次兒宣活動還特別邀請了不少慕道的家長，大家一同分享神的恩典，並在主的愛中得到建立。正如聖經所說：「我們傳揚祂，是用諸般的智慧，勸戒各人，教導各人，要把各人在基督裡完完全全的引到神面前」（西一28）。



主恩滿滿，天氣穩定

神的恩典極為豐盛，從活動開始到結束，學生人數從最初的86人增加到91人。主的賜福與帶領，吸引更多孩子和家長參與。活動過程中，儘管泰北的天氣變幻無常，時有雷陣雨；但每次活動進行時，天氣總是格外晴朗，這一切都顯示出主的奇妙作為，祂的恩典足夠我們應對一切挑戰。無論是車輛接送，還是炊事組的隨機應變，大家都齊心協力，讓這次活動圓滿完成。感謝主，讓每一位同工都能在這次活動中發揮所長，為主的工作盡一份心力。

感恩與展望

感謝主，賜予我們這次的機會，讓孩子們在這樣的活動中學習成長，並為著將來為主所用而做準備。我們深知，神看重的不僅是我們的行動，更是我們的心意。正如聖經所教：「因為人若有願作的心，必蒙悅納，乃是照他所有的，並不是照他所無的」（林後八12）。



這次的兒童宣道音樂營，不僅是一次福音的傳播，更是一次深耕計畫的實踐。透過這樣的活動，更多來自其他教會和傳統信仰家庭的孩子們，因此被神的話語吸引，來到真耶穌教會，並開始認識這位獨一的真神。感謝主，讓弟兄姐妹們有更多服事的機會，並藉著此次活動讓我們的信心得到堅固。神的工作不會落空，祂的計畫必定成就。

主恩浩大，願我們每一位弟兄姐妹都能在這些事工中繼續傳揚福音，並將更多的孩子引向神的國度。

